

邵阳市住房和城乡建设局

邵建函（2024）66号 A3 类

对市十七届人大三次会议第 180 号建议的 答 复

大祥代表团：

贵团提出的市十七届人大三次会议第 180 号《关于全线拉通大祥路的建议》收悉，我局高度重视，立即开展调研，现就有关办理情况答复如下：

关于大祥路全线接通的建议，我们非常认同，针对大祥路未贯通路段存在的问题，我局已经初步了解到贵团提到的敏州西路-迎春路和燃气公司-宝庆路段未贯通的情况，以及因此导致西湖路、雪峰路交通拥挤的情况。我们认识到这不仅给市民的出行带来不便，也增加了交通安全隐患，因此我局将采取以下措施：

一、加大调查力度：大祥路（邵州路-资江南路）为城市主干路，南起邵州路北止资江南路，长约 2900 米，其中邵州路-宝庆西路道路红线宽度 40 米，宝庆西路-资江南路道路红线宽度 32 米，对于未贯通路段的征地和拆迁情况进行详细了解，以便

制定后续建设的具体方案。经向大祥区政府了解，依据原路线规划，区征收办前期已对该片区进行前期摸底，项目共计征收房屋79(户)栋，建筑面积共计27759.6m。其中集体土地24户(栋)、建筑面积11637.61 m²；国有土地55户(栋)、建筑面积16121.99 m²，项目预算征收费用2亿元，后期建设资金约为0.6亿元，合计约2.6亿元。

二、加强规划设计：我们将重新审视大祥路规划设计，充分考虑未来城市交通发展需求，确保道路建设符合城市发展规划和市民出行需求。按照市委、市政府大力打通城区断头路的工作部署，沈志定副市长就该路段多次组织相关部门召开现场调度会，对项目前期工作计划安排和推进项目实施做出了具体部署和安排，对项目线形、拆迁安置、实施所遇到的困难进一步优化。

三、积极争取资金支持：大祥路全线接通能有效缓解该片区交通压力和消除安全隐患，以及为加快城市建设和完善城市功能提供基础支持，我局将积极争取相关资金支持，通过了解相关政策，向市政府争取资金和申请专项债，多渠道筹措资金，为大祥路全线贯通建设提供充足的资金保障，确保工程的顺利推进。

大祥路全线拉通将有助于缓解该片区南北走向交通压力，完善中心城区路网，提升道路通行能力；有助于推动片区土地的开发利用，增加土地价值，促进周边区域的经济发展；有助于加快

城市建设步伐，完善城市功能，提升城市形象，为市民创造更好的生活环境。我局将尽最大努力，积极推进大祥路全线贯通建设工作，为市民提供更加便捷、安全的出行环境，

感谢贵团对我市住房和城乡建设工作的关心与支持！

邵阳市住房和城乡建设局

2024年5月14日



抄送：市人大常委会联工委、市政府办公室

联系人及电话：粟振华 0739-5332656